

کی‌روش: می‌خواهیم بهترین ایران را به

بخش ورزش– سرمربی پرتغالی تیم ملی فوتبال ایران در گفت‌وگو با یک رسانه اسپانیایی از تیم ملی و حاشیه‌هایش سخن گفت.

به گزارش ایسنا و به نقل از مارکا کارلوس کی‌روش از سال ۱۹۸۹ بر روی نیمکت نشست و دوران مربی‌گری‌اش آغاز شد. سرمربی پرتغالی اکنون ۷ سال است که هدایت تیم ملی فوتبال ایران را بر عهده دارد. تیم او در جام جهانی ۲۰۱۴ برزیل برابر آرژانتین قدرتمند قرار گرفت و اکنون در روسیه باید به مصاف دو تیم بزرگ دیگری یعنی اسپانیا و پرتغال برود. کی‌روش در یک مصاحبه اختصاصی با این سایت اسپانیایی به وضعیت تیم ملی ایران اشاره کرد و گفت: سومین تجربه‌ام در جام جهانی است. دو بار این اتفاق با ایران افتاد و یک بار با هدایت تیم ملی پرتغال در این رقابت‌ها حضور داشتم. تیم ملی پرتغال در سال ۲۰۱۰ در مرحله حذفی ابر اسپانیا قرار گرفت و با گل داوید ویا از این رقابت‌ها کنار رفت. کی‌روش درباره این بازی اظهار کرد: دیدار خیلی سختی برای ما بود و تیم بهتر توانست پیروز شود اما اگر داور دقت بیشتری داشت یا از سیستم فناوری بازیبنی تصاویر استفاده می‌شد، تاریخ عوض می‌شد اما این اتفاق افتاد و دیگر نمی‌توان کاری کرد.

تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۱۴ مقابل آرژانتین می‌توانست نتیجه بهتری کسب کند اگر داور کی پنالتی به نفع ایران اعلام می‌کرد. سرمربی پرتغالی در رابطه با این موضوع اظهار کرد: داوران به تیم من ضربه زدند ما مقابل آرژانتین خیلی خوب بازی کردیم ولی ناگهان لیونل مسی با آن ضربه فوق‌العاده همه چیز را عوض کرد. تنها دو نفر در نتیجه این بازی تأثیرگذار بودند، فرد نخست مسی بود که فوق‌العاده عمل کرد و دومین نفر داور بود که خطای آشکار روی اشکان دژاگه را ندید. اگر داور به نفع ما خطا می‌گرفت، زبالتا باید اخراج می‌شد.

کی‌روش در مصاحبه با فیفا اعلام کرده بود که مسی را باید متوقف کرد. سرمربی تیم ملی ایران در این رابطه اظهار کرد: برای من کریستینو رونالدو بهترین بازیکن جهان است ولی مسی گاهی اوقات فرامینی ظاهر می‌شود.

سرمربی پرتغالی در ادامه به هم‌گروهی با اسپانیا، پرتغال و مراکش در جام جهانی اشاره کرد و گفت: گروه بسیار سختی است. شاید سخت‌ترین گروه جام جهانی باشد اما برنامه ما آشکار است. ما قرا از است. ما حریفان‌مان روبرو شویم و سیر صعودی داشته باشیم و از گذشته بهتر عمل کنیم. این هدف ایران است. صعود ما به جام جهانی خیلی خوب بود و توانستیم با یک عملکرد خوب به مرحله نهایی صعود کنیم. چالش ما در جام جهانی این است که بهترین ایران را به همه نشان دهیم و جگنده ظاهر شویم. سرمربی پرتغالی در مورد نخستین بازی تیم ملی برابر مراکش اظهار کرد: خیلی خوب است که ما در نخستین بازی به مصاف

بخش ورزش– تمرینات سپیدرود برای شرکت در مسابقات لیگ برتر از این هفته آغاز می‌شود. قرعه کشی مسابقات لیگ برتر روز ۹ خرداد برگزار می‌شود تا تیم های شرکت کننده در لیگ برتر دو ماه پیش از آغاز مسابقات حریفان خود را بشناسند.

این اتفاقات در حالی روی می‌دهد که پس از انتخاب نادر دست نشان به عنوان سرمربی سپیدرود، علی کریمی مربی پیشین این تیم صحبت از آغاز تمرینات سپیدرود می‌کند. علی کریمی به عنوان مربی با تیم سپیدرود قرارداد دارد و البته به دلیل نداشتن مدرک **A** آسیا حتی در کنفرانس های خبری اجازه حضور پیدا نمی‌کرد و به ناچار علیرضا امامی فر در کنفرانس ها حاضر می‌شد. روز گذشته وکیل علی کریمی به باشگاه سپیدرود آمد تا پیکر وضعیت دریافتی خود از تیم سپیدرود باشد اما وکیل وی قبول نکرد که مقداری از قرارداد را به صورت نقدی و باقی مانده را به صورت چک یکروزه مدت دریافت کند تا همچنان وضعیت قرارداد کریمی به عنوان مربی با سپیدرود نامعلوم بماند.

البته در جدال کریمی و درخشان برای حضور بر روی نیمکت تیم نفت تهران سخن از چنین حرکاتی به میان آمد و پس از هر بازی یک نفر به عنوان سرمربی

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری صومعه سرا
آگهی ثبتی
تأسیس شرکت سهامی خاص بهین گستر راویس گیلان در تاریخ ۱۳۹۷/۰۳/۰۱ به شماره ثبت ۱۴۹۰ به شناسه ملی ۶۴۴۲-۰۷۶-۱۴۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. <p>موضوع فعالیت: ارائه خدمات و فعالیت‌ها در حوزه کشاورزی و منابع طبیعی و آبخیزداری. طرح زراعت و نگهداری و بهره برداری از انواع چوب های جنگلی. تولید نهال، مدیریت و حفاظت و نگهداری از نهالستان ها و باغات و مراتع و احیا و بهره برداری از اراضی و جنگلها و ساحل ها. تولید محصولات گیاهی از قبیل زراعت، باغداری و درختکاری مثمر و غیرمثمر و میوه جات و صیفی جات و گیاهان زینتی، جنگلداری و جنگل کاری و آبری پروری، خرید و فروش و واردات و صادرات انواع کالاهای مجاز. عقد قرارداد با کلیه ادارات و سازمان ها و شرکت های دولتی و خصوصی، اخذ وام و تسهیلات از کلیه بانکهای و موسسات مالی دولتی و خصوصی در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود</p>
مرکز اصلی: استان گیلان – شهرستان صومعه سرا – بخش مرکزی – شهر صومعه سرا – عربان – کوچه شهید رضا مستقیم – خیابان شهید خلوص دهقانپور – پلاک ۴ – طبقه همکف – کدپستی ۴۳۱۷۸۷۹۸۴
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۲۵۸ مورخ ۱۳۹۷/۰۲/۲۴ نزد بانک ملی شعبه صومعه سرا با کد ۳۸۹۱ پرداخت گردیده است. <p>اعضا هیات مدیره</p> <p>اقای جلال مقدس نژاد فومنی به شماره ملی ۲۶۶۹۲۲۵۰۸۱ و به سمت رییس هیات مدیره به مدت ۲ سال</p> <p>اقای آرمان مقدس نژاد فومنی به شماره ملی ۲۶۷۰۱۱۲۲۵۰ و به سمت نایب رییس هیات مدیره به مدت ۲ سال</p> <p>اقای فرجاد فرحناک به شماره ملی ۲۶۷۹۱۵۴۳۳۱ و به سمت عضو هیات مدیره به مدت ۲ سال و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال</p> <p>دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء مشترک مدیرعامل و رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.</p> <p>اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه</p>
بازرسان
اقای محسن جان نثار طلوع به شماره ملی ۲۶۷۰۰۶۹۴۹ و به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال <p>مکانی خانم مروارید جان نثار طلوع به شماره ملی ۲۶۷۹۸۹۲۳۳۱ و به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی</p> <p>روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.</p>

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری صومعه سرا
۱۳۳۷ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۹

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی
تأسیس شرکت با مسئولیت محدود شایسته بنای گیل در تاریخ ۱۳۹۷/۰۳/۰۷ به شماره ثبت ۲۱۱۶۱ به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۶۱۸۸۹۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. <p>موضوع فعالیت: عملیات بارگیری و تخلیه و یا ترخیص کالا ارائه خدمات راجع به آب رسانی و گاز رسانی و یا برق رسانی مشاوره و نظارت بر اجرای طرح های انفورماتیکی، شبکه داده ها (ارائه اجراء و پشتیبانی) انجام خدمات حمل و نقل درون شهری مسافر و کالا و مرسولات و پیک موتوری فعالیت نظام مهندسی و طراحی پروژه های و سد سازی و امثال آن تصدی به فعالیت خدماتی و نظافتی اجرای کلیه امورات عمرانی اعم از پیمانکاری و ساخت و ساز و خدمات مهندسی و طراحی و محاسبات و اجراء و نقشه برداری –اجرای امورات عمرانی مربوط به رشته های ابنیه و ساختمان و راهسازی اعم از زیرسازی، روسازی، خاکبرداری، تسطیح، آسفالت سازی و سدسازی و تونل سازی و طراحی شهرک های صنعتی و مسکونی</p>
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری صومعه سرا ۱۳۳۷ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۹

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی
تأسیس شرکت با مسئولیت محدود شایسته بنای گیل در تاریخ ۱۳۹۷/۰۳/۰۷ به شماره ثبت ۲۱۱۶۱ به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۶۱۸۸۹۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. <p>موضوع فعالیت: عملیات بارگیری و تخلیه و یا ترخیص کالا ارائه خدمات راجع به آب رسانی و گاز رسانی و یا برق رسانی مشاوره و نظارت بر اجرای طرح های انفورماتیکی، شبکه داده ها (ارائه اجراء و پشتیبانی) انجام خدمات حمل و نقل درون شهری مسافر و کالا و مرسولات و پیک موتوری فعالیت نظام مهندسی و طراحی پروژه های و سد سازی و امثال آن تصدی به فعالیت خدماتی و نظافتی اجرای کلیه امورات عمرانی اعم از پیمانکاری و ساخت و ساز و خدمات مهندسی و طراحی و محاسبات و اجراء و نقشه برداری –اجرای امورات عمرانی مربوط به رشته های ابنیه و ساختمان و راهسازی اعم از زیرسازی، روسازی، خاکبرداری، تسطیح، آسفالت سازی و سدسازی و تونل سازی و طراحی شهرک های صنعتی و مسکونی</p>
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت ۱۳۱۴ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۹

مراکش می‌رویم. پرتغال و اسپانیا دو تیمی هستند که شانس بیشتری برای صعود دارند در اولین بازی روبرو خواهند شد و این به نفع ماست چون اسپانیا و پرتغال تنها برای صعود تلاش نمی‌کنند، آن‌ها می‌خواهند قهرمان جهان شوند. مراکش و ما برای صعود به یک هشتم نهایی تلاش می‌کنیم.



کی‌روش در ادامه به تیم ملی اسپانیا اشاره کرد و گفت: اسپانیا مانند ۴ سال پیش نیست و به دوران اوج بازگشته‌اند. این تیم بازی زیبایی به نمایش می‌گذارد. فضاها را به خوبی کنترل می‌کند و مالکیت توپ را در اختیار دارد. اسپانیا همیشه کنترل بازی را در اختیار دارد با حضور یولان لوپتگی همیشه یک گام رو به جلو است. این تیم آزادی عمل همیشگی‌اش را دارد و می‌تواند همانند دوران فوق‌العاده اسپانیا وسینته دل بوسکه خلافا نه بازی کند. این اسپانیا نسبت به تیم قبلی پیشرفت زیادی داشته است و هر ۱۰ دقیقه بهتر عمل می‌کند. این اتفاق باعث می‌شود برای تیم حریف کار سخت شود. این تیم تنها فضاها و ریتم بازی را کنترل نمی‌کند بلکه حریف را به شدت تحت فشار قرار می‌دهد.

سناریوی تکراری نفت با کریمی، در حال تکرار برای سپیدرود

یا مربی تیم نفت انتخاب می‌شد. نکته جالب این است که کریمی در اظهاراتی عجیب حرف از تشکیل تیم و آغاز تمرینات به میان می‌آورد که بیشتر بهانه‌ای برای دریافت مطالباتش است. در نیم فصل اول لیگ شانزدهم کریمی و دستیارانش نتوانستند احکام جالبی را برای حضور ۳ بازی بر روی نیمکت تیم نفت از کمیته تعیین وضعیت بگیرند. تیم نفت تهران به جهت شکایت علیرضا امامی فر محکوم به پرداخت مبلغ ۲ میلیارد و ۲۵۰ میلیون ریال بابت قرارداد و ۴۵ میلیون ریال بابت هزینه رسیدگی، به جهت شکایت محمد علی کریمی محکوم به پرداخت مبلغ ۲۲ میلیارد ریال بابت قرارداد و ۴۴۰ میلیون ریال بابت هزینه رسیدگی، به جهت شکایت آرمن بابایی محکوم به ۱میلیارد و ۸۰۰ میلیون ریال بابت قرارداد و ۲۱ میلیون و ۶۰۰ هزار بابای هزینه رسیدگی محکوم شد. کریمی اگر بتواند ۷۰۰ میلیون قرارداد خود را از باشگاه سپیدرود نقدا بگیرد به توج به حکم تعیین وضعیت فدراسیون توانسته چیزی در حدود ۳ میلیارد تومان از فوتبال درآمد کسب کند!البته کریمی فقط به اندازه یک نیم فصل توانسته بر روی نیمکت تیم های مختلف بنشیند.

– خدمات مربوط به مرمت و بازسازی جاده ها و ابنیه ها – احداث شبکه های آب رسانی و برق رسانی و گاز رسانی – تسطیح و یکپارچه سازی اراضی، آبیاری، زهکشی و احداث کانالهای بتنی و اکی – سیستم های تصفیه خانه آب و فاضلاب، مخازن آب و شبکه های آب و فاضلاب، بهره برداری و نگهداری از تصفیه خانه های فاضلاب، تاسیسات و تجهیزات – طرح تجهیز و نوسازی اراضی کشاورزی – تخریب و خاکبرداری؛ و خاکریزی و آبارتمان سازی و محوطه سازی و فنس کشی و جدول کشی و رنگ آمیزی –ارائه خدمات مربوط به آب رسانی و برق رسانی و گاز رسانی –اجرای خطوط انتقال آب، گاز، برق، نفت و کابل فیبر نوری مخابرات و کلیه امورات مربوط به شبکه و فناوری اطلاعات – ساخت و نصب ماشین‌آلات صنعتی و جوشکاری و برشکاری – ساخت و اجراء و نگهداری از آسانسور – خدمات مربوط به تاسیسات مکانیکی و برقی ساختمان اعم از سیستم کشی برق و لوله کشی آب و گاز واحدهای مسکونی و تجاری و صنعتی – خدمات مربوط به تاسیسات شهری آب و برق و گاز – نصب و راهاندازی و خدمات مربوط به نگهداری و تعمیر تاسیسات حرارتی و برودتی و تجهیزات الکترونیکی – انجام کلیه خدمات نظیفاتی، سلف سرویس، آبنبارداری، احداث و نگهداری فضای سبز و پارکها، تهیه و طبخ غذابوفه و رستوران، تایپ و تکثیر و خدمات رایانه ای، تامین نیروی انسانی، تعمیر و نگهداری و بهره برداری تاسیسات، بارگیری و تخلیه و ترخیص کالا، حمل و نقل درون شهری مسافر و کالا و مرسولات و پیک موتوری، تعمیر و نگهداری ساختمانهای اداری و صنعتی و کارخانجات، بسته بندی محصولات کشاورزی و صنعتی و تولیدی، فعالیت مهندسی نفت و گاز، نگهداری و بهره برداری از جایگاه های نفت و گاز، انجام کلیه امور بازرگانی اعم از خرید و فروش و صادرات و واردات و بخش کلیه کالاهای مجاز بازرگانی،خدمات مورد نیاز سازمانها و موسسات و ادارات و کارخانجات و فرودگاه ها و بانکها و شرکت های دولتی و خصوصی دیگر،شرکت در کلیه مناقصات و مزایده ها و عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی و مشارکت با دیگر شرکت ها در زمینه امورات مرتبط با فعالیت شرکت، اخذ نمایندگی از شرکت های داخلی و خارجی و یا تشکیل کنسرسیوم جهت انجام فعالیت های مرتبط با موضوع شرکت، انجام کلیه فعالیت های بهداشتی و درمانی و خدماتی مراکز بهداشتی و درمانی وابسته به وزارت بهداشت و درمان، اخذ وام و تسهیلات ریالی و ارزی از کلیه بانکهای دولتی و خصوصی و موسسات مالی و اعتباری داخلی و خارجی صرفا در راستای اهداف شرکت – کلا در چهارچوب قوانین و مقررات کشوری و عندالزوم پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح عملیات ساخت در امور عمرانی از قبیل احداث ساختمان و راه و یا شبکه های آب رسانی در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان – شهرستان رشت – بخش مرکزی – شهر رشت – رشتیان – بلوار شهید رجایی – بن بست شهید نعمی کرارودی – پلاک ۱۱ – ساختمان قصر گیلان – طبقه سوم – کدپستی ۴۱۵۴۸۱۳۱۶۷

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا

اقای علی اعزازی میانرودان به شماره ملی ۱۶۳۸۹۸۹۹۲۳ دارنده ۶۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه خانم شایسته طاعتی پشتیبری به شماره ملی ۲۶۷۸۴۳۳۱۰۲ دارنده ۴۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه اعضا هیات مدیره

اقای علی اعزازی میانرودان به شماره ملی ۱۶۳۸۹۸۹۹۲۳ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو هیات مدیره به مدت نامحدود خانم شایسته طاعتی پشتیبری به شماره ملی ۲۶۷۸۴۳۳۱۰۲ و به سمت رییس دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها و عقود اسلامی با امضای مدیرعامل شرکت همراه با مهر شرکت و اوراق عادی و نامه های اداری با امضای مدیرعامل شرکت همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۱۳۱۴ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۹

{ورزشی}

کی‌روش: جهان نشان دهیم

سرمربی تیم ملی ایران در ادامه افزود: اسپانیا نقطه ضعف ندارد با این حال دیدار برابر اسپانیا مانند یک بازی بسکتبال خواهد بود. قرار نیست برابر یک تیم حاضر در **NBA** بازی کنیم. فوتبال به لحظات و تصمیم‌گیری‌ها بستگی دارد. فوتبال ورزشی است که می‌تواند در آن هر اتفاقی رخ دهد. فوتبال یک رشته خاص است. به خاطر همین جذاب‌ترین ورزش جهان است. در فوتبال همیشه یک تیم خاص پیروز نیست. ما با این ذهنیت در هر بازی ظاهر می‌شویم. خدایان فوتبال عادلانه عمل خواهند کرد و تیم بهتر در زمین پیروز خواهد شد. کی‌روش درباره برنامه کار برای کنترل رونالدو و آندرس اینیستا گفت: برنامه خاصی برای این دو بازیکن ندارم. برنامه ایران این است که مانند یک تیم جنگنده در ۹۰ دقیقه ظاهر شود و برای پیروزی تلاش کند. بازی با اسپانیا برای ما اهمیت زیادی خواهد داشت. ما در بازی‌های مقدماتی ۶۰ تا ۷۰ مالکیت توپ را در اختیار داشتیم اما مقابل اسپانیا به احتمال فراوان در اختیار حریف خواهد بود. ما باید ذهنیت‌مان را برای این بازی عوض کنیم. چرا باید برنامه خاصی برای اینیستا داشته باشیم زمانی که بازیکنان دیگری مانند داوید سیلوا، ایسکو، مارکو آسنسیو، جرارد پیکه در این تیم حضور دارند. نمی‌توانیم تنها به یک بازیکن فکر کنیم. بهترین کار این است که خود را به خوبی آماده کنیم و سپس به جزئیات بپردازیم. باید در هر بازی اجازه دهیم حریف ما را دچار مشکل کند. کی‌روش در مورد رویارویی با رونالدو گفت: اتفاق خاصی خواهد بود چون ما سال‌های زیادی در کنار هم بودیم. او بهترین بازیکن جهان است ولی زمانی که توپ در زمین به گردش می‌آید تیم از همه چیز مهم‌تر است.

او در مورد بازیکنان ایرانی اظهار کرد: آنها قوی و تعیین کننده هستند. ما یک تیم با هویت هستیم که از یک مجموعه قدرتمند بهره می‌بریم. بهترین بازیکنی که ایران دارد یک بازیکن نیست بلکه کل تیم است. ما مانند رئال مادرید، منچستر یونایتد و اینتر در تیم خود ستاره نداریم. ستاره ما تیم ماست. ما همیشه تلاش می‌کنیم برای یک هدف بجنگیم. سعی می‌کنیم بازی خوبی به نمایش بگذاریم و با اتحاد پیروز شویم. بازیکنانم به خوبی خود را با این شیوه جدید وفق داده‌اند. هر بازیکن ایرانی می‌داند هم‌تیمی‌اش در هر لحظه از او چه می‌خواهد. بازیکنان ایرانی در لیگ‌های مختلفی همچون پرتغال، بلژیک، لیگ برتر ایران و روسیه پا به توب هستند. کی‌روش درباره سخت بودن کار کردن با چنین بازیکنانی اظهار کرد: کار آسانی نیست. بازیکنانی در اختیار داریم که خارج از کشور هستند و تجربه زیادی در فوتبال بین‌المللی دارند. دیگر بازیکنان نیز در ایران پا به توب هستند. ما سعی می‌کنیم با بازیکنانی که در اختیار داریم با یک برنامه مشخص خودمان را برای جام جهانی آماده کنیم.

سناریوی تکراری نفت با کریمی، در حال تکرار برای سپیدرود

سناریوهای تکراری نفت تهران برای سپیدرود در حال تکرار است و البته سناریوی تکراری مالک داماش گیلان برای مالک سپیدرود در حال بازسازی است. دریافت نقدی مبلغ مانده قرارداد کریمی و کادر فنی اش باعث در تنگنا قرار گرفتن باشگاه می‌شود.

البته این مسله باعث می‌شود تا بازیکنان سپیدرود انتظار بیشتری در رسیدن به مطالبات خود بکشند. به طور حتم هر چقدر باشگاه سپیدرود در پرداخت مطالبات بازیکنان در تنگنا قرار بگیرد در فصل آینده با توان کمتری می‌تواند در فصل نقل و انتقالات مانور بدهد.

سپیدرود هر چه سریعتر باید به دنبال تشکیل یک تیم پرتوان برای ادامه کار خود در لیگ برتر باشد. سرانجام غائله مالک سپیدرود و کریمی به ضرر باشگاه سپیدرود خواهد بود و بجز اینکه سپیدرود نتواند در سال بعد تیمی توانمند در لیگ برتر داشته باشد هیچ ره آورد دیگری برای سپیدرودقی ها ندارد. البته در این میان، عده ای به دنبال گرفتن ماهی جادو و چله خود از رود خروشان سپیدرود با تحریک عده ای از افراد هستند تا اگر سپیدرود برای هواداران آب و نان نشود برای آنها سفره پر زرق و برقی از پول های نقد شود.

خبرها

علی رضا جهانبخش:

تمام فکر و ذکرمان بازی با مراکش است

بخش ورزش– بازیکن تیم ملی فوتبال ایران معتقد است بازی مقابل مراکش سختترین دیدار ایران در جام جهانی است.

به گزارش ایسنا، تیم ملی فوتبال ایران در دیداری دوستانه به مصاف ترکیه رفت که این دیدار در نهایت با پیروزی ۲ بر یک ترکیه به اتمام رسید. علیرضا جهانبخش پس از این دیدار اظهار کرد: همه می‌دانیم که اسپانیا بازیکنان خوب و باکیفیتی دارد و بازی آسانی برای ما نیست ولی ما کیفیت خودمان را داریم و شرایطی داریم که قطعا می‌خواهیم از تیم کشورمان دفاع کنیم. بازی با اسپانیا بازی دوم‌مان است. فکر می‌کنم بازی مقابل مراکش مهمترین دیدار ماست.

او درباره صحبت‌هایی مبنی بر آسان بودن دیدار مقابل مراکش، بیان کرد: اصلا اینطور نیست. پس از قرعه‌کشی همه از بازی اسپانیا و پرتغال صحبت می‌کردند اما من همان زمان معتقد بودم که بازی با مراکش سختترین بازی ماست. ما از آن‌ها شناخت نداریم. ما می‌خواهیم از ابتدا خوب شروع کنیم و در چنین تورنمنتی بازی اول مهم است. در جلساتی که داشتیم، تمام فکر و ذکرمان بازی با مراکش است تا قدم محکمی برداریم. رضا قوچان‌نژاد نیز پس از شکست ایران برابر ترکیه اظهار کرد ۱۵ تا ۲۰ دقیقه اول خیلی سخت بود، چرا که ترکیه تیم ما را پرس می‌کرد اما بعد از گلی که خوردیم، انگیزه گرفتیم و موقعیت‌های خوبی در نیمه اول ایجاد کردیم و می‌توانستیم دو بر یک پیش باشیم. البته در همین نیمه ترکیه چند فرصت به دست آورد که بیرانوند مهار کرد. وی افزود: در نیمه دوم هم گل خوردیم و عقب افتادیم و سعی کردیم بازی را به تساوی بکشیم که این اتفاق رخ نداد. فکر می‌کنم جدا از ۲۰ دقیقه اول، خوب کار کردیم.



تیم در آستانه تمدید با استقلال

بخش ورزش– مهاجم سنگالی استقلال در آستانه تمدید قرارداد با این تیم قرار گرفت. به گزارش ایسنا، مامه بابا تیمام، مهاجم تیم استقلال بار دیگر در آستانه تمدید قراردادش با آبی‌های پایتخت قرار گرفت. ظاهرا او با مسئولان استقلال تماس‌های جدیدی داشته و قرار است امروز جواب نهایی خود را به آبی‌ها بدهد. گفته می‌شود استقلال‌ها چیزی بیش از یک میلیون دلار حاضرند به او بدهند تا او کماکان آبی‌پوش باقی بماند. البته در پیشنهاد استقلال‌ها آپشن‌های مختلفی هم قرار دارد که می‌تواند رقم قرارداد این مهاجم سنگالی را خیلی بیش تر هم بکند.



کی‌روش استنلی به سپاهان پیوست

بخش ورزش– مهاجم فصل گذشته ذوب آهن به عضویت تیم سپاهان درآمد. به گزارش ایسنا، کی‌روش استنلی، مهاجم فصل گذشته ذوب آهن اصفهان با عقد قراردادی به مدت یک فصل به عضویت تیم سپاهان درآمد. نکته جالب این است که استنلی در حال حاضر در برزیل به سر می‌برد و مدیر برنامه‌های او به جایش قراردادی با باشگاه سپاهان امضا کرده‌است.پیش از این پیام‌نمزد و محمد ایران‌پوریان به عضویت تیم سپاهان درآمد بودند.

آگهی دعوت به منظور شرکت در جلسه انتخابات

اتحادیه صنف فن آوران الکترونیک شهرستان رشت

با استناد ماده ۲۲ قانون نظام صنفی، انتخابات اتحادیه صنف فن آوران الکترونیک در روز دوشنبه مورخ ۹۷/۳/۲۸ از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ (ظهر) در محل رشت – پیپرسرا – ساختمان آموزش اتاق اصناف برگزار می‌گردد.

خواهشمند است با دردست داشتن مدارک و رعایت نکات ذیل شخصا در جلسه حضور به‌هم رسانید.

- زمان رای‌گیری از ساعت ۹ صبح الی ساعت ۱۲ (ظهر) می‌باشد.
- هریک از افراد صنفی فقط می‌توانند به ۵ نفر از کاندیداهای هیات مدیره و ۱ نفر از کاندیداهای بازرس مورد نظر خود رای دهند.
- تعداد اعضاء اصلی هیات مدیره اتحادیه ۵ نفر و تعداد اعضاء علی‌البدل اتحادیه ۲ نفر می‌باشد.
- تعداد اعضاء اصلی بازرس اتحادیه ۱ نفر و تعداد اعضاء علی‌البدل بازرس اتحادیه ۱ نفر می‌باشد.
- در صورتی که در ورقه رای بیش از حد مقرر اسم نوشته شده باشد اسامی به ترتیب ردیف و به تعداد کاندیداهای مورد نیاز، معتبر تلقی خواهد شد و زائد بر آن فاقد اعتبار بوده و قرائت نخواهد شد.
- ارایه اصل پروانه کسب معتبر یا تصویر آن همراه با شناسنامه با کارت ملی یا گواهینامه رانندگی و یا کارت عضویت در اتحادیه برای رای دادن ضروری است. ضمنا براساس قانون، هر گونه ارایه و کالت یا نمایندگی جهت رای دادن ممنوع می‌باشد.
- چنانچه هریک از افراد صنفی نسبت به سوء جریان و نحوه انتخابات معترض باشند می‌توانند ظرف ۳ روز کاری مراتب اعتراض خود را کتبا با ذکر دلیل و ارایه مدارک لازم به کمیسیون نظارت بر سازمان‌های صنفی مستقر در سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان تسلیم نمایند.

کاندیداهای هیات مدیره به شرح زیر و به ترتیب حروف الفبا عبارتند از:

ردیف	نام و نام خانوادگی	ردیف	نام و نام خانوادگی
۱	سید امیر احمدی خنچاآء	۷	علیرضا فرح بخش دقیق
۲	مصطفی برهان لیمودهی	۸	حجت فریورنیا
۳	فرامرز دهدار کارسیدانی	۹	جمشید متقی طلب
۴	مهران رضاپور	۱۰	مازیار مرادپور محمود آباد
۵	محمدجواد رئوف مهرپور		
۶	مجید زری دوست		

کاندیداهای بازرس به شرح زیر و به ترتیب حروف الفبا عبارتند از:

ردیف	نام و نام خانوادگی
۱	غضنفر جوادزاده
۲	سجاد فروتن خشکیجاری

هیات اجرایی برگزاری برگزاری انتخابات اتحادیه‌های صنفی شهرستان رشت

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان